
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  5/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  6  มีนาคม 2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
9. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
10. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
11. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
13. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
14. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
15. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
16. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
17. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
18. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
19. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
20. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
21. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
22. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
23. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
24. นางจริยา   พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
25. นางพนิดา  วิจารณปรีชา ครู โรงเรียนเทศบาล 4 
26. นางสาวเปรมฤดี มูลวิไล  ครู โรงเรียนเทศบาล 2 
27. นางสายสวาท  พวงคำ  ประธานสภาพนักงาน 
28. นางพิสมัย  แสงชำนิ  นักทรัพยากรบุคคล 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
5. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
7. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
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8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
10. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
12. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
13. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
14. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
15. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
16. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
18. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง  
22. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
32. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
33. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
34. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 5/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 6 มีนาคม 2561 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   วันทองถ่ินไทย 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล     เมื่อวานไดไปประชุมเรื่องวันทองถิ่นไทยมาขอ
มอบหมายงานใหแตละสำนัก/กองไดรับผิดชอบ  งานจะจัดขึ้นวันอาทิตยที่ 18 มีนาคม 2561 ที่หอประชุม
เฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา เวลา 08.00 น. เปนตนไป  เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดรับภารกิจใหรับผิดชอบคือ
เชิญใหเขารวมแตงกายชุดปกติขาวหรือชุดสีกากีแขนยาว  และจัดพานพุมดอกไมสด 1 พานพุม เพ่ือนำไปวาง
เทศบาลเมืองกาฬสินธุไปวางพรอมกันกับอบจ.  ขอกำลังเทศกิจ จำนวน 6 คน แตงเครื่องแบบเพ่ือไปชวย
บริเวณหนาเวทีเพ่ือยกพานพุมและชวยอำนวยความสะดวกในบริเวณงาน  มอบสำนักการชางไปขนเตนท 
จำนวน 17 เตนท มากางบริเวณดานนอกหอประชุม 80 พรรษา เพ่ือจัดนิทรรศการสำหรับเทศบาลเมือง 
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กาฬสินธุไดเตนท จำนวน 2 เตนท  มอบโรงเรียนในสังกัดจัดนิทรรศการเก่ียวกับการศึกษาและมอบสำนักการ
สาธารณสุขจัดนิทรรศการเรื่องขยะสามารถเขาไปจัดนิทรรศการไดประมาณวันที่  16 – 17 มีนาคม 2561  
เรามีถุงผาเขาอยากใหเรานำไปแจกแตอยากใหเราเพ่ิมตราของจังหวัดฯและตราของกรมสงเสริมฯ    

เรื่องท่ี  2    ขอเชิญรับฟงความคิดเห็นเรื่องการทำสัญญาขายฝาก 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในประเทศไทยจังหวัดกาฬสินธุเปน
จังหวัดที่มีประชาชนขายฝากมากที่สุดเมื่อขายฝากแลวเมื่อครบกำหนดขายฝากก็ถูกยึดทรัพยสินโดยสัญญาขาย
ฝากมากที่สุดในประเทศไทย  เขาวาสัญญาขายฝากน้ันมีปญหาเอาเปรียบคนจนหรือไมเลยจะมีคณะกรรมการ
ปฏิรูปกฎหมายมาแกไขปรับปรุง  ถาหากสัญญาขายฝากเอาเปรียบเปนเครื่องมือของนายทุนมาขมเหงลูกหน้ีก็
จะนำขอมูลน้ันไปแกไขปรับปรุงเรียกวาปฏิรูปกฎหมาย  คณะกรรมการปฏิรูปกฎหมายจะเดินทางมาพักที่
โรงแรมชาลอง บูทรีค  จังหวัดกาฬสินธุ ในวันที่ 15 มีนาคม 2561 และจะมีการประชุม ในวันที่ 16 มีนาคม 
2561 เวลา 09.00 – 16.00 น. ณ หองประชุมใหม โรงแรมชาลองฯ  และเขาเรียนเชิญใหเราเขารวมรับฟง
ความคิดเห็นดังกลาวดวย  มอบนิติกรเขารวม จำนวน 2 ทาน และนายกจะเขารวมรับฟงในครั้งน้ีดวย  ผมจะ
นำรถตูเดินทางไปรับคณะฯที่สนามบินขอนแกน ในวันที่ 15 มีนาคม 2561 ชวงเชามอบสำนักปลัดเทศบาล
ทำหนังสือขออนุญาตนำรถตูของเทศบาลฯไปรับ  ทำใหถูกระเบียบและฝากประสานเรื่องรานอาหารและ
รายการอาหารที่เราจะใชในการตอนรับในครั้งน้ีดวย 

เรื่องท่ี  3    งานขบวนแหเจาเมือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งานแหเจาเมืองของวันน้ีเปนอยางไร 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล     เทศบาลเมืองกาฬสินธุรับหนาที่คือเปนขบวนแห
นำเจาเมือง 6 เมือง นำรถไปแตงนำขบวนและพระบรมฉายาลักษณรัชกาลที่ 10 และมี อปพร.ประมาณ 50 
– 60 คน ถือธงนำขบวนเรียบรอยแลวครับ  และเชิญทานนายกไปชมขบวน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมมอบใหทานปลัดเทศบาลไปชม
ขบวนแหเจาเมืองแทนนายก วันน้ี เวลา 15.00 น.  

เรื่องท่ี  4    งานแสง สี เสียง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานแสง สี เสียง ประกอบจินตนาการ
เรื่องกาฬสินธุนฤบดินทรวงศจักรี วันที่ 6 มีนาคม 2561   ณ สนามหนาศาลากลางหลังเกา เวลา 18.45 น. 
มอบทานรองศิรินันทไปชมการแสดงแทนนายก 

เรื่องท่ี  5    ประชุมทอดผาปาวัดปาทุงศรีเมือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งานทอดผาปาวัดปาทุงศรีเมืองมอบ
สำนักการศึกษานัดประชุมกรรมการชุมชน ประธานชุมชนและนิมนตพระของวัดปาทุงศรีเมือง คณะกรรมการ
จัดหาประโยชนมาประชุมปรึกษาหารือกันเพ่ือเตรียมการกำหนดวันทอดผาปาและหารือเรื่องการกอสรางศาลา
พักศพใหวัดปาทุงศรีเมือง  กำหนดประชุมในวันจันทรที่ 12 มีนาคม 2561  เวลา 09.00 น.  ณ หองประชุม
สภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  และฝากสำนักการชางใหนำแบบของศาลาพักศพฯเขามาประชุมดวย 

เรื่องท่ี  6    โครงการสินเชื่อสวัสดิการบคุลากรภาครัฐฯของธนาคาร ธกส. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โครงการสินเช่ือสวัสดิการบุคลากร
ภาครัฐและพนักงานองคกรฯ พนักงานเทศบาลของเรามีบันทึกการกูยืมเงินของธกส.แลวไมปฏิบัติตามสัญญา
ของเขาหรือไม  ถามีเขาอยากใหไปปรับปรุงหน้ีหรือรีไฟแนนซ  ตามที่ธนาคารแหงประเทศไทยไดเขาตรวจสอบ
การดำเนินงานโครงการสินเช่ือสวัสดิการบุคลากรภาครัฐและใหธนาคารกำหนดอัตราหน้ีสินตองผอนชำระราย
เดือนตอรายไดแตผูขอกูเงินตามโครงการสินเช่ือโดยการทำการหักผานทางฎีกาเทาน้ัน  ซึ่งภายหลังการหัก
เงินงวดที่ตองผอนชำระแลวตองมีรายไดเพียงพอตอการดำรงชีพเพ่ือเปนการพัฒนาคุณภาพชีวิตของบุคลากร  
ธนาคารจึงขอใหสวนงานพิจารณาบุคลากรของทานโดยถาสวนใดมีบุคลากรไมสามารถชำระหน้ีไดและตองการ 
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ที่จะแกไขปญหาในการชำระหน้ีโปรดแจงธนาคาร  ธนาคารพรอมที่จะดูและแกไขปญหาหากบุคลากรไม
ยอมรับในหลักเกณฑของธนาคารแหงประเทศไทยหรือไมชำระหน้ีธนาคารจะดำเนินการตามหลักการของ
ธนาคารตอไป  มอบสำนักปลัดเทศบาลไปลงรับและนำเอกสารสงใหสำนักการคลังเพ่ือลงไปสำรวจและทำตาม
นโยบายของธนาคารแหงประเทศไทยเพ่ือแกไขปญหา 

เรื่องท่ี  7    รวมเปนเจาภาพสวดพระอภิธรรมศพ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานศพอดีตครูขาราชการบำนาญ
คุณครูปติพร สำราญสิทธ์ิเสียชีวิตดวยโรคมะเร็งตับ  เย็นวันน้ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุเราจะเปนเจาภาพสวดพระ
อภิธรรมศพเชิญชวนทุกทานใหไปรวมเปนเจาภาพ  มอบสำนักปลัดเทศบาลจัดหาพวงหรีดแลวนำไปงานสวด
พระอภิธรรมศพในเย็นวันน้ีดวยครับ  

เรื่องท่ี  8    วางศิลาฤกษกองพิสูจนหลักฐานกรมตำรวจสำนักงานตำรวจแหงชาต ิ
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กองพิสูจนหลักฐานกรมตำรวจ 
สำนักงานตำรวจแหงชาติจะทำการวางศิลาฤกษพ้ืนที่หลังแขวงการทางซายมือที่เปนพ้ืนที่วางเขาขอความ
อนุเคราะหเทศบาลเมืองกาฬสินธุคือบริเวณน้ันไมมีทางระบายน้ำออกมาฝากสำนักการชางไปขุดรองระบายน้ำ
เพ่ือใหน้ำผานไปลงทางศูนยเครื่องจักรของเทศบาลฯ  และฝากใหไปสำรวจถนนบริเวณน้ันเพราะชำรุดทรุด
โทรมมากแลวฝากใหบรรจุเขาไปในเทศบัญญัติงบประมาณป 2562 เพ่ือแกไขปรับปรุงพรอมทำทอระบายน้ำ
ใหลงไปพ้ืนที่สำรวจเขตพ้ืนที่เราดวยวาชัดเจนและคอยลงมือดำเนินการครับ 

เรื่องท่ี  9   แกไขเปลี่ยนแปลงชื่อถนนบายพาสหัวคู 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ผมไปประชุมหัวหนาสวนราชการ
ทานผูวาไกรสร กองฉลาด พูดใหฟงวาทานติดใจบานเลขที่ของศาลากลาง บานเลขที่ 9 ถนนบายพาส หัวคู 
ทานผูวาสงสัยวาทำไมตองใชช่ือถนนบายพาส หัวคู ซึ่งเขียนเปนภาษาไทยทำไมถึงไมเขียนเปนภาษาอังกฤษจะ
สามารถแกไขไดหรือไม  ผมเลยไดสอบถามไปยังหัวหนาลิขิตแตก็ไดรับคำตอบที่ไมชัดเจนผมเลยสอบถามตอไป
วาเราจะสามารถแกไขจากถนนบายพาสใหเปนถนนทางเลี่ยงเมืองไดหรือไมใหหัวหนาลิขิตไปทำรายงานมา  
หลังจากน้ันหัวหนาลิขิตก็ทำบันทึกเสนอขึ้นมาคอนขางดีแตในหนังสือติดดานหลังมาใหเรียนทานผูวากับ
กลายเปนจึงเรียนมาเพ่ือทราบเหมือนไมอยากจะดำเนินการผมเลยบอกวามันไมใชเรื่องของเรา  เรารับบัญชา
มาจากทานผูวาหัวหนาลิขิตจะตองทำหนังสือตอบไปหาทานผูวาฯเรียนเรื่องถนนบายพาสหัวคูมีที่มาอยางไร 
วิธีการจะแกไขจะตองทำอยางไร ผมเลยใหนำเอกสารกลับคืนไปเพ่ือแกไขฝากหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล
ติดตามและตรวจสอบดูเอกสารในเรื่องน้ีชวยหัวหนาลิขิตดวย  

เรื่องท่ี  10   พื้นท่ีอาคาร 2 ชั้น และลานจอดรถดานหนาศาลากลางหลังเกา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      การประชุมคณะกรรมการเมืองเขาก็
สงรายงานการประชุมมาแจงใหรับทราบวาจากมติที่ประชุม วันที่ 28 ธันวาคม 2560 ที่ใหเทศบาลเมือง
กาฬสินธุไดดูแลอาคาร 2 ช้ัน พิพิธภัณฑและลานจอดรถดานหนาศาลากลางหลังเกาใหพัฒนาเปนศูนยสงเสริม
สุขภาพ ที่มีการประชุมคณะกรรมการจังหวัดมีหัวขอเรื่องเพ่ือพิจารณาวาขอใหทบทวนมติทานผูวาเลยนำเรื่อง
น้ีเขาทบทวนมติเพราะมีผูสรางกระแสในโซเซียลวาการสรางสวนสาธารณะไมดีเทาการสรางโรงพยาบาลซึ่งเปน
การบิดเบือนเน่ืองจากวาบริเวณดานหนาของศาลากลางหลังเกาไมมีใครมาขอวาจะนำไปทำเปนโรงพยาบาล
เลยจนกระทั่งบัดน้ี  เพราะโรงพยาบาลกาฬสินธุก็ยังไมไดทำเรื่องวาจะทำโรงพยาบาลเลยเพียงแตทำเรื่องไปที่
จังหวัดวาจะทำเปนที่จอดรถ  ปนจักรยาน และออกกำลังกายเหมือนกันแตถาพูดถึงเรื่องมืออาชีพในการดูแล
บริการสาธารณะและสถานที่ พักผอนหยอนใจก็ตองเปนเทศบาลฯที่จะสามารถดำเนินการได ดีกวา  
เพราะฉะน้ันที่ประชุมเลยมีมติเปนเอกฉันทใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุดูแลแตพอขาวในโซเซียลออกไปบิดเบือน
เปนเท็จทำใหเกิดความเสียหายแกชาวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  และเมื่อเปนแบบน้ันทานผูวาเลยทำการยกเลิก
มติโดยใหทำการประชาพิจารณรับฟงความคิดเห็นของประชาชนเพ่ือประกอบการตัดสินใจของทานผูวาฯ  สวน 
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หัวขอและผูที่จะมาประชาพิจารณทานผูวาฯมอบใหสำนักงาน กกต. เปนผูไปดำเนินการซึ่งตอนน้ีก็ยังไมเกิด
ความชัดเจนวาเปนอยางไร  เมื่อทานผูวาเพิกถอนมติน้ันก็คือทานไดเอาพ้ืนที่น้ันคืนและแปลวาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุยังไมไดรับพ้ืนที่น้ันมาดูแลรับผิดชอบเพราะฉะน้ันผมจึงไมออกไปโตตอบหรือถกเถียงอะไรกับทาง
โซเซียลและทางโรงพยาบาล  แตโรงพยาบาลกาฬสินธุกับบอกผมวาทำไมผมไมยกพ้ืนที่ตรงน้ันใหโรงพยาบาล
เลยซึ่งผมยกใหไมไดเพราะยังไมใชของเทศบาลและถาผมตัดสินใจคนเดียวสำหรับประชาชนที่ไมเห็นดวยกับ
โรงพยาบาลจะตองมาตอวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุอีกอยางแนนอน  เพราะฉะน้ันอยากจะฝากทุกทานใหไปทำ
ความเขาใจกับคนอ่ืนดวยวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราไมไดมีสวนเก่ียวของอะไรแตเน่ืองจากวาทานผูวาฯ
และที่ประชุมไวใจเทศบาลฯและมอบหมายภารกิจใหทำแตเมื่อทานมีการเพิกถอนคืนเราในนามของเทศบาลก็
ไมไดรับมาดูแลเพราะฉะน้ันเราถึงไมไดไปตอบโตเพราะไมอยากมีปญหาและไมอยากใหเกิดขอขัดแยงกับใคร
ฝากทุกทานไปทำความเขาใจคนอ่ืนๆดวย  

เรื่องท่ี  11    กำชับการปฏิบัติราชการและการปฏิบัติตนของขาราชการ พนักงาน 
      ลูกจาง ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กำชับการปฏิบัติราชการและการปฏิบัติ
ตนของขาราชการ พนักงาน ลูกจาง ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นเมื่อผมถายทอดในที่ประชุมน้ีแลวฝาก
หัวหนาสวนการงานทุกทานนำไปถายทอดใหกับผูใตบังคับบัญชาของทานทุกสำนัก/กองใหรับทราบตอไป  ดวย
ปจจุบันมีการรองเรียนตอผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุผานสื่อสังคมออนไลนถึงความไมเหมาะสมเก่ียวกับการ
ปฏิบัติราชการและการปฏิบัติตนของขาราชการ พนักงาน และลูกจาง สังกัดองคกรปกครองสวนทองถิ่นเปน
จำนวนมาก  จังหวัดกาฬสินธุพิจารณากรณีดังกลาวแลวเห็นวาเพ่ือไมใหเกิดความเสียหายตอภาพลักษณและ
ความเช่ือมั่นตอการปฏิบัติหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นภายในเขตจังหวัดกาฬสินธุจึงแจงกำชับการ
ดำเนินการดังน้ี 1.ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นทุกแหงดำเนินการกำชับและกำกับดูแลการปฏิบัติราชการและ
ปฏิบัติตนของขาราชการ พนักงาน และลูกจางขององคกรปกครองสวนทองถิ่นใหรักษาวินัยโดยเครงครัด
โดยเฉพาะอยางย่ิงเรื่องชูสาว การเสพสุราในขณะปฏิบัติหนาที่ราชการหรือในเวลาราชการหรือสถานที่ราชการ
และพฤติกรรมการมาปฏิบัติราชการสายและกลับกอนหมดเวลาราชการ  2.กรณีที่มีการฝาฝนหรือปลอยปะ
ละเลยใหกระทำผิดวินัยใหดำเนินการทางวินัยตามกฎหมายและระเบียบปฏิบัติของทางราชการที่เก่ียวของโดย
เครงครัด  รวมทั้งหากมีมูลความผิดทางอาญาก็ใหดำเนินคดีอาญาโดยเครงครัดเชนกันดวยสำหรับเทศบาล
ตำบลและองคการบริหารสวนตำบลใหนายอำเภอกำกับดูแลการปฏิบัติราชการในเรื่องดังกลาวโดยใกลชิด  
หากมีกรณีรองเรียนและตรวจสอบแลวพบวามีมูลจังหวัดกาฬสินธุจะดำเนินการตามกฎหมายโดยเฉียบขาด
ตอไป จึงเรียนมาเพ่ือถือปฏิบัติโดยเครงครัดสำหรับอำเภอใหแจงเทศบาลตำบล องคการบริหารสวนตำบลใน
พ้ืนที่ถือปฏิบัติโดยเครงครัดตอไปดวยฝากหัวหนาสำนักปลัดพิจารณาดูเครื่องสแกนลายน้ิวมือไวและฝากทาน
ปลัดเทศบาลเปนผูกำกับดูแลพฤติกรรมการมาปฏิบัติราชการสายและกลับกอนหมดเวลาราชการของพนักงาน
เทศบาลทุกคนโดยเครงครัดตอไปหากพบวามีการฝาฝนมอบใหทานปลัดพิจารณาตามความเหมาะสม  

เรื่องท่ี  12     ขอเชิญเปนวิทยากรรวมเสวนากับสำนักงานผูตรวจการแผนดิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญเปนวิทยากรรวมเสวนากับ
สำนักงานผูตรวจการแผนดิน วันที่ 26 – 27 มีนาคม 2561 ณ โรงแรมอวานี ขอนแกน เขาเชิญนายกไปพูด
เรื่องอะไรรองปลัดอภิวัฒน 
นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล   พูดเรื่องโรงเรียนคุณธรรมโรงเรียนเทศบาล 2 ของเราที่
เปนโรงเรียนตนแบบและเขาขอใหโรงเรียนเทศบาล 2 ไปจัดนิทรรศการดวย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบรองปลัดอภิวัฒนหาขอมูลใหนายก
เพ่ือไปบรรยายและรวมเสวนาในหัวขอการขับเคลื่อนกิจกรรมสงเสริมจริยธรรมขององคกรปกครองสวนทองถิ่น 
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และเยาวชนในสถานศึกษาดวย  สวนการจัดนิทรรศการมอบใหโรงเรียนเทศบาล 2 ประสานกับรองปลัด
อภิวัฒนครับ 

เรื่องท่ี  13    พิธีมอบเกียรติบัตรการศึกษา วิทยาลัยสารพัดชาง  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเรียนเชิญคณะกรรมการวิทยาลัย
รวมเปนเกียรติพิธีมอบเกียรติบัตรการศึกษา วิทยาลัยสารพัดชาง ในวันพฤหัสบดีที่ 8 มีนาคม 2561  ชวงเชา
มอบทานปลัดเทศบาลไปแทนนายก 

เรื่องท่ี  14   ขอเชิญเขารวมการประชุมเชิงปฏิบัติการโครงการเผยแพรความรูเรื่อง 
    ปุยชีวภาพ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญเขารวมการประชุมเชิง
ปฏิบัติการโครงการเผยแพรความรูเรื่องปุยชีวภาพตามแนวโครงการพระราชดำริ ในวันพุธที่ 28 มีนาคม 
2561  ที่เทศบาลนครนนทบุรี  ผมจะเดินทางไปเองและมอบสำนักการสาธารณสุขจัดเจาหนาที่เพ่ือไปรวม
ประชุมในเรื่องน้ีกับนายกดวย 

เรื่องท่ี  15    วัดสวางคงคาขอเชิญประชุมบุญเดือนสี่ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วัดสวางคงคาขอเชิญประชุมบุญเดือนสี่ 
วันพฤหัสบดีที่  15 มีนาคม 2561  มอบรองปลัดประเสริฐและนายกันติพงษไปรวมประชุมกับนายกดวยที่วัด
สวางคงคา  เพราะนายกจะไปพูดเรื่องประเพณีสงกรานตการจัดกิจกรรมประเพณีสงกรานตแบบยอนยุคดวย 

เรื่องท่ี  16    รณรงคฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษสุนัขบา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รณรงคฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษสุนัขบา
ใหทำใหครบอยาใหมีปญหาเกี่ยวกับเรื่องโรคพิษสุนัขบาในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุมอบสำนักการสาธารณสุข   

   เรื่องท่ี  17    กำจัดวัชพืชท่ีสวนสาธารณะกุดโงง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เราจะไปกำจัดวัชพืชที่สวนสาธารณะ
กุดโงง วันที่ 14 มีนาคม 2561 เวลา 09.30 น.  ฝากหัวหนาสำนักปลัดไปประสานกับพระคุณเจาวัดชัย
สุนทรเพราะทานจะนำชาวบานมาชวยในการกำจัดวัชพืชในวันน้ันดวย  และสถานที่ตอไปที่เราจะไปกำจัด
วัชพืชคือสวนสาธารณะแกงดอนกลางฝากทานหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลพิจารณาดูวันที่และเวลาที่เหมาะสม
ตอไปครับเพ่ือเปนกิจกรรมดีๆที่เราทำเปนประจำเดือน  

       เรื่องท่ี  18    ประเพณีสงกรานตป 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ประเพณีสงกรานตปน้ีจังหวัดกาฬสินธุ
เราใชช่ือวา “ไดโนสินธุ ถิ่นคนนารัก” ที่ถนนขาวก่ำจะมีงบประมาณลงมาคอยขางเยอะเทาที่ผมรูเพราะจะมี
การจัดเวทีคอนเสริตโดยศิลปนที่เขาจะนำมาโดยมีเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปนคนจัดสถานที่ให  เราวางแผนวา
บริเวณถนนเสนวงเวียนโรงมวยมาจนถึงวงเวียนไดโนเสารเราจะปดไมใหรถสัญจรแตจะใหเปนคนเดินในวันเปด
งานหลังจากน้ันถึงจะเปดเสนทางตามปกติ  จะมีไดโนเสารที่ทำจากไมไผมีแสงไฟสองสวางและมีอุโมงคน้ำพุ
มอบสำนักการชางทำอุโมงคน้ำพุแบบยาวๆและใหญกวาทุกปนะครับ 

เรื่องท่ี  19    ขอรับถวยพระราชทานมาจัดกิจกรรมตะกรอทุกป 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อวานน้ีผมไดไปเปดงานตะกรอทางผู
จัดงานตะกรออยากขอใหเราขอพระราชทานถวยรางวัลพระราชทานฝากทานเลขาอดิศักด์ิประสานงานเรื่อง
ขอรับถวยพระราชทานมาจัดกิจกรรมตะกรอทุกป 

เรื่องท่ี  20    กอสรางอนสุาวรียทาวหมาแพง   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในวันที่ประชุมประจำเดือน วันที่ 27 
กุมภาพันธ 2561  ทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุไดพูดถึงทาวหมาแพงและมอบภารกิจน้ีในการประชุม 
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กรรมการเมืองมอบใหเทศบาลไปดำเนินการเพ่ือที่จะกอสรางอนุสาวรียทาวหมาแพง  ผมวาอยางนอยทำศาล
กอนจะดีหรือไมอันเชิญดวงวิญญาณของทาวหมาแพงมาประดิษฐานหาพ้ืนที่บริเวณพุทธมณฑลแกงดอนกลาง
ตรงไหนที่เหมาะสมเราก็ทำศาลกอนและหลังจากน้ันเราก็คอยหาสถานที่ที่เหมาะสมที่จะทำอนุสาวรียทาวหมา
แพง  ทาวหมาแพงคือวีรบุรุษของชาวเมืองกาฬสินธุผูที่สละชีวิตเพ่ือปกปองเอกราชใหกับกาฬสินธุดวยความ
จงรักภักดีตอกรุงรัตนโกสินทรราชวงศจักรีจนกระทั่งตัวตาย  ไมปรากฏวาศพทานอยูที่ไหนและไมปรากฏ
ประวัติของทานรวมไปถึงไมปรากฏถึงสถานที่ที่ทานถูกประหารชีวิต  เพราะมีแคคนเลาขานมาวาทาวหมาแพง
เขาไปในคายของทหารลาวแลวไมไดออกมาน้ีคือประวัติผมไดอานแลวผมซึ้งมาก  มอบภารกิจน้ีใหกับสำนัก
การศึกษาใหไปศึกษาประวัติทาวหมาแพงและพิจารณาดูสถานที่เตรียมในการที่จะกอสรางอนุสาวรียของทาว
หมาแพง 

เรื่องท่ี  21    แนวทางการพัฒนายกระดับตลาดใหมีมาตรฐานสะอาดและปลอดภัย 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     แนวทางการพัฒนายกระดับตลาดให
มีมาตรฐานสะอาดและปลอดภัยฝากสำนักการสาธารณสุข  จังหวัดพิจารณาแลวเพ่ือใหองคกรปกครองสวน
ทองถิ่นไดปรับปรุงและพัฒนาตลาดที่อยูในความรับผิดชอบควบคุมผูประกอบกิจการตลาดเอกชนใหมีความ
สะอาดและความเปนระเบียบเรียบรอยใหมีมาตรฐานหลักสุขาภิบาลและสุขอนามัยสิ่งแวดลอมงานน้ีเปนงาน
ประจำที่เราทำอยูแลวฝากกำชับ  และในการประชุมครั้งตอไปมอบสำนักการสาธารณสุขเตรียมรายงานให
นายกทราบ 

   เรื่องท่ี  22    ติดปายประกาศหามรถบรรทุกพวงผานถนนอนรรฆนาค 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พิจารณาจัดทำประกาศเจาพนักงาน
จราจรหามรถบรรทุกพวงผานถนนอนรรฆนาคเพราะเราทำการปรับปรุงถนนใหมแลวใหรีบดำเนินการหาม
รถบรรทุกพวงเขาใหชัดเจนเพราะไดรับอนุญาตจากทางเจาพนักงานจราจรแลว 

   เรื่องท่ี  23    งานกีฬาทองถ่ินสัมพันธ “ไผเกมส” 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานกีฬาทองถิ่นสัมพันธ วันที่ 8 – 9 
มีนาคม 2561 เทศบาลเมืองกาฬสินธุจับฉลากไดสีสม  สำหรับปน้ีไมมีขบวนพาเหรดแตใหเราไปต้ังแถวและ
รวมตัวกันที่ลานจอดรถดานในสนามกีฬาเพ่ือเดินเขาไปพรอมและรวมตัวกับ อปท.อ่ืนๆ เวลา 08.00 น.  ขอ
เชิญชวนทุกทานไปรวมพิธีเปดงานกีฬาทองถิ่นสัมพันธไผเกมสครั้งน้ีดวยกันครับ 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล     และขอความรวมมือใหทุกสำนัก/กองสง
เจาหนาที่มารวมงานพิธีเปดดวยกันสำนัก/กองละ 10 คน ครับ 

   เรื่องท่ี  24    เศรษฐกิจพอเพียงและแปลงสมุนไพร 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องเศรษฐกิจพอเพียงเรื่องแปลง
ตัวอยางที่เราจะยายไปทำที่ทานเลขาอดิศักด์ิอยากจะใหทำ ผมวาลองพิจารณางบประมาณดูถาพรอมก็ให
ดำเนินการไดเลยฝากกองสวัสดิการสังคมประสานกับทานเลขาอดิศักด์ิในเรื่องน้ีครับ 

   เรื่องท่ี  25    ขออนุญาตสัมภาษณเชิงลึก 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนครทำหนังสือ
เรื่องขออนุญาตสัมภาษณเชิงลึก ขอเสนอเชิงนโยบายการบริหารจัดการงบประมาณแบบมีสวนรวมขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่นในเขตภาคตะวันออกเฉียงเหนือตอนกลาง  มอบกองวิชาการเตรียมขอมูลและประสานงาน
กับทางมหาวิทยาลัยฯ 

   เรื่องท่ี  26   พิจารณากำหนดหลักเกณฑอัตราคาตอบแทนคณะกรรมการจัดซ้ือจัดจาง   
นายจำลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง    ตามที่นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุแตงต้ัง
คณะกรรมการพิจารณากำหนดหลักเกณฑอัตราคาตอบแทนคณะกรรมการจัดซื้อจัดจาง  ในเบ้ืองตนผมใน 
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ฐานะเปนเลขาฯก็ไดรางเอาไวเบ้ืองตนเพ่ือใหการดำเนินการเปนไปดวยความเรียบรอยจึงอยากใหทานนายกฯ
ในนามประธานนัดวันประชุมคณะกรรมการพิจารณารวมกันจะกำหนดวันประชุมวันไหนอยางไรครับ    

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กำหนดประชุม วันที่ 12 มีนาคม 
2561 เวลา 13.30 น.  
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 4/2561 เมื่อวันท่ี 20 กุมภาพันธ 2561 ประจำป  

2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 4/2561 เมื่อวันที่  20 กุมภาพันธ  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      -  ไมมี  - 

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องท่ี  1   ขอตัวบุคลากรกลับตนสังกัด 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตามที่สำนักการสาธารณสุขไดยืมตัว
นายธนัญชัย ชูเดชวัฒนา ตำแหนงหัวหนาฝายชางสุขาภิบาลไปชวยงานที่สำนักการสาธารณสุขเรื่องขยะ  แต
คราวน้ีทาง อจน. ไดมาวางทอและทำที่สูบน้ำทางสำนักการชางเลยมองเห็นวานาจะใหนายธนัญชัยกลับมาอยูที่
สำนักการชางเพ่ือจะไดมาปฏิบัติหนาที่เก่ียวกับเรื่องทอระบายน้ำซึ่งเปนงานสุขาภิบาลงานบำบัดน้ำเสีย  แตถา
หากเรานำนายธนัญชัยกลับมาอยูที่สำนักการชางงานขยะของสำนักการสาธารณสุขก็จะบกพรองผมเลยมี
แนวทางที่อยากจะหารือ  1.เบ้ืองตนมอบหมายงานใหนายธนัญชัยรับผิดชอบทำไดเลย 2.นำเขาที่ประชุม 
คผบ. เรื่องยายงานในสวนน้ีคืองานชางสุขาภิบาลไปอยูสำนักการสาธารณสุขจะกระทำไดหรือไม  ถาหากวางาน
ที่ทางผอ.สำนักการชางอยากจะใหนายธนัญชัยรับผิดชอบก็คือปรับปรุงระบบบำบัดน้ำเสียและใหไปทำหนาที่
ปฏิบัติงานรวมกับ อจน. สวนการยืมตัวไวที่สำนักการสาธารณสุขก็ยังคงยืมตัวไวเหมือนเดิมแบบน้ีจะสามารถ
ทำไดหรือไม  

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     สามารถทำไดครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   มอบงานทั้งหมดใหนายธนัญชัยเลยเพราะ
เปนงานของเขาอยูแลวแตนายธนัญชัยก็ยังคงถูกยืมตัวอยูที่สำนักการสาธารณสุขเหมือนเดิม    
นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล    ผมวาควรใหกลับมาสังกัดที่สำนักการชางและ
รับผิดชอบหนาที่ตัวเองแตใหมอบหมายงานเพ่ิมคืองานเรื่องขยะก็ยังคงทำเหมือนเดิม  แตไมตองทำเรื่องยืมตัว
เพราะตอไปจะมีปญหาวาทำงานไมตรงตำแหนงเบิกคาตอบแทนไมได 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ผมวาที่รองปลัดประเสริฐพูดน้ันเหมาะสม
เพราะถาอยูในตำแหนงเดิมสังกัดเดิมคือสำนักการชางโดยที่ไมตองใชคำวายืมตัวก็จะเปนการทำงานที่ตรงกับ 
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ตำแหนงงานในหนาที่  แตงานเรื่องขยะก็ยังคงทำอยูเหมือนเดิมเพียงแตเปนการมอบหมายงานเขามาเปนงาน
สวนที่เพ่ิมเติมเปนงานพิเศษถามีการพิจารณาก็จะโดดเดนกวาคนอ่ืนในเรื่องของการทำงานผมวาเปนผลดีกับ
นายธนัญชัยหรือทุกทานเห็นวาอยางไร  ถามีหนังสือเขามาเปนเรื่องที่เกี่ยวกับงานบำบัดน้ำเสียจะเขามาที่
นายธนัญชัยเลยแลวหลังจากน้ันนายธนัญชัยก็นำเสนองานน้ันตอทานผอ.สำนักการชางแตถาเปนงานเก่ียวกับ
เรื่องขยะนายธนัญชัยก็บันทึกนำเสนอผานผอ.สวนสมชาย  สวนจะน่ังทำงานที่สำนักการชางหรือสำนักการ
สาธารณสุขก็พิจารณาตามที่ตัวเองสะดวก  ในสวนของทานผอ.สำนักการชางก็ไปปรับปรุงงานใหถูกทางสวน
นายธนัญชัยก็อยูในสวนของงานสุขาภิบาลเปนงานหลักงานฝากและเพ่ิมเติมคืองานเรื่องขยะทำงานเหมือนเดิม
ครับ    

      มติท่ีประชุม    -  ใหนายธนัญชัยกลบัมาสังกัดและอยูในตำแหนงงานของชาง 
                                        สขุาภิบาลงานแกไขบำบัดนำ้เสียท่ีสำนักการชางเหมือนเดิม 
                                        แตใหเพิ่มเติมรับผิดชอบงานฝากเรื่องงานขยะของสำนักการ 
                                        สาธารณสขุเหมือนเดิมดวย – 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรือ่ง รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนกุมภาพันธ 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจำเดือนกุมภาพันธ 2561  เชิญสำนักปลัดเทศบาล 

สำนักปลดัเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปสำนักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือน
กุมภาพันธ 2561  ของสำนักปลัดเทศบาล  ฝายอำนวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจำ  พนักงานจาง  รวม
ทั้งหมด 622  คน  การดำเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. แตงต้ังพนักงานเทศบาลใหดำรงตำแหนง
ในระดับที่สูงขึ้นประเภทวิชาการ 1 ราย ดังน้ี  1.นายวินิจ  แสงแกนสาร  ตำแหนงสถาปนิกปฏิบัติการ เลขที่
ตำแหนง 03-2-05-3701-001 อัตราเงินเดือน 24,090 บาท (สองหมื่นสี่พันเกาสิบบาทถวน) สังกัดงาน
สถาปตยกรรม ฝายควบคุมการกอสราง สวนควบคุมการกอสราง อาคารและผังเมือง สำนักการชาง เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ ใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหนงประเภทวิชาการในตำแหนง สถาปนิกชำนาญ
การ อัตราเงินเดือน 24,490 บาท (สองหมื่นสี่พันสี่รอยเกาสิบบาทถวน) เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม   2. ขอ
ความเห็นชอบเลื่อนและแตงต้ังพนักงานเทศบาลใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงประเภทวิชาการจำนวน 2 ราย 
ดังน้ี   2.1 นางสาวศรัณนพัชร  ไผพูล  ตำแหนง นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ เลขที่ตำแหนง 03-2-01-
3102-002 อัตราเงินเดือน 20,770 บาท (สองหมื่นเจ็ดรอยเจ็ดสิบบาทถวน) สังกัดงานพัฒนาบุคลากร ฝาย
อำนวยการ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ มีความประสงคขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงใน
ระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหนงประเภทวิชาการในตำแหนงนักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ อัตราเงินเดือน 
20,790 บาท (สองหมื่นเจ็ดรอยเกาสิบบาทถวน) เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม   2.2 นางสิรินาฎ  ปรีชาจารย 
ตำแหนง นักวิชาการคลังปฏิบัติการ เลขที่ตำแหนง 03-2-04-3202-001 อัตราเงินเดือน 22,980 บาท 
(สองหมื่นสองพันเการอยแปดสิบบาทถวน) สังกัดงานตรวจสอบการเบิกจายเงิน ฝายการเงินและบัญชี สำนัก
การคลัง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ มีความประสงคขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นสำหรับ
ตำแหนงประเภทวิชาการในตำแหนง นักวิชาการคลังชำนาญการ อัตราเงินเดือน 23,080 บาท (สองหมื่นสาม
พันแปดสิบบาทถวน) เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม  3. ดำเนินการจัดทำสถิติปริมาณงานของแตละตำแหนงแต
ละสำนัก/กอง เพ่ือประกอบการพิจารณาขออนุมัติปรับปรุงแผนอัตรากำลัง 3 ป (2561 - 2563)  4. 
รายงานตำแหนงผูบริหารวางไปยัง ก.ท.จ. กาฬสินธุ ตำแหนง ผูอำนวยการสวนสงเสริมการศึกษา ศาสนา และ
วัฒนธรรม (นักบริหารงานการศึกษา ระดับกลาง) สังกัดสำนักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  5. 
ประชาสัมพันธรับโอนพนักงานเทศบาล 2 ตำแหนง ดังน้ี 1. ประเภทอำนวยการทองถิ่น ตำแหนง ผูอำนวยการ 
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สวนสงเสริมการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม (นักบริหารงานการศึกษา  ระดับกลาง) 2. ประเภทวิชาการ 
ตำแหนง นักสันทนาการ ปก./ชก.  6. ดำเนินการขอความเห็นชอบรับโอนขาราชการกรุงเทพมหานครสามัญ 
นางสาวนุศรา  โมหอชัย ตำแหนงพนักงานปกครองปฏิบัติงาน เลขที่ตำแหนง ขพบ.9 สังกัดฝายปกครอง 
สำนักงานเขตบางพลัด กรุงเทพมหานคร อัตราเงินเดือน 15,720 บาท (หน่ึงหมื่นหาพันเจ็ดรอยย่ีสิบบาท
ถวน) มาดำรงตำแหนง เจาพนักงานจัดเก็บรายไดปฏิบัติงาน  สังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   7. ดำเนินการรับ
สมัครบุคคลเพ่ือสรรหาและเลือกสรรเปนพนักงานจางของเทศบาลประจำปงบประมาณ 2561 (แทนตำแหนง
วาง)  พนักงานจางตามภารกิจ  1. ตำแหนงผูชวยชางเขียนแบบ  2. ตำแหนงบุคลากรสนับสนุน  ขอมูลการใช
หอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจำเดือนกุมภาพันธ 2561  หอประชุมธรรมาภิบาล  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  21,600 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  3,900  บาท  
ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งที่  3/2561  เมื่อ
วันที่  6 กุมภาพันธ 2561  ครั้งที่  4/2561  เมื่อวันที่  20 กุมภาพันธ 2561  มีการจัดประชุมกาแฟ 1 
ครั้ง วันพฤหัสบดีที่ 15 กุมภาพันธ 2561 เวลา 13.30 น. ณ หองประชุมนายกฯ  มีการประชุมสภา สมัย
สามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำป 2561 วันที่ 27 กุมภาพันธ 2561 เวลา 13.30 น.  ณ หอประชุมธรร
มาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   โครงการกำจัดผักตบชวาเเละวัชพืชในเเหลงน้ำสาธารณะภายในชุมชนทา
สินคา (กุดคลา) วันที่ 1 ก.พ. 61  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง (กิจกรรมเขาวัดฟงธรรมเเละทำบุญ
ตักบาตร) วันที่ 18 ก.พ. 61 วัดหอไตรปฎการาม จังหวัดกาฬสินธุ  ปฎิคมงานพิธีสักการะอนุสาวรียพระยาชัย
สุนทร เน่ืองในงานมหกรรม โปงลาง เเพรวากาฬสินธุ วันที่ 26 ก.พ.61 ฝายรักษาความสงบ   เจาหนาที่
เทศกิจตรวจสอบและจัดระเบียบผูคา หาบเร แผงลอย ถนนถีนานนทบริเวณหนาหางสรรพสินคาบ๊ิกซีถึงหนา
มหาวิทยาลัยกาฬสินธุ เมื่อวันที่ 1-9 กุมภาพันธ 2561เจาหนาที่เทศกิจตรวจสอบและเก็บปายโฆษณาที่ไมได
รับอนุญาตและติดต้ังนอกจุดอนุญาต  เมื่อวันที่ 13-15 กุมภาพันธ 2561  เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่ดูแล
ความสงบเรียบรอย อำนวยความสะดวก จัดการจราจรงานวันวาเลนไทน  ณ  บริเวณตลาดโตรุงเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  เมื่อวันที่  14 กุมภาพันธ 2561 เจาหนาที่เทศกิจปฏิบัติหนาที่จัดระเบียบผูคา ดูแลความสงบ
เรียบรอย อำนวยความสะดวกจัดการจราจร งานมหกรรมโปงลาง แพรวา ฉลอง 224 ป เมืองกาฬสินธุ 
ประจำป 2561  เมื่อวันที่  23-28 กุมภาพันธ 2561   ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย   งานปองกัน
และบรรเทาสาธารณภัย    1.การออกระงับเหตุอัคคีภัย  - เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ 2561 เวลา ๑๒.0๐ น. 
ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณทางเขาดารุณีฟารม ชุมชนเกษตรสมบูรณ    - เมื่อวันที่ 3 
กุมภาพันธ 2561 เวลา 13.45 น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมไฟไหมหญา บริเวณสะพานซอยโสภา - 
เมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ 2561 เวลา 17.35 น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณหลังเทสโก
โลตัสหลังชุมชนสงเปลือย  - เมื่อวันที่ 9 กุมภาพันธ เวลา 15.35 น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมบาน 
นางศรีลาวัลย คำภิรมย 173 หมู 9 ตำบลหลุบ - เมื่อวันที่ 12 กุมภาพันธ เวลา 17.00 น. ออกปฏิบัติหนาที่
ระงับเหตุไฟไหมเครื่องวัดสายตาประกอบแวน ที่หางแวนทอปเจริญ 8/9-10  ถนนชัยสุนทร ตำบลในเมือง 
อำเภอเมือง จังหวัดกาฬสินธุ - เมื่อวันที่ 17 กุมภาพันธ 2561 เวลา 16.20 น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุ
ไฟไหมกอไผ ศีระฟารม ชุมชนซอยน้ำทิพย  - เมื่อวันที่ 17 กุมภาพันธ 2561 เวลา 21.40 น. ออกปฏิบัติ
หนาที่ระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณอูสตางค ทางไปเรือนจำกาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ 17 กุมภาพันธ 2561 
เวลา 21.45 น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมหญาหลังวัดชัยสุนทร ชุมชนสงเปลือย  - เมื่อวันที่ 21 
กุมภาพันธ 2561 เวลา 18.35 น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุหมอแปลงระเบิดมีไฟลุกไหม หนา อบจ. ถนน
บายพาสสงเปลือย   ๒. การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน - เมื่อวันที่  13 กุมภาพันธ 2561 เวลา 07.55 น. 
ออกปฏิบัติหนาที่เหตุรถเกงชนรถจักยานยนต นำผูบาดเจ็บสงโรงพยาบาล  - เมื่อวันที่  15 กุมภาพันธ 2561 
เวลา 10.00 น. ออกปฏิบัติหนาที่ชวยเหลือนำสงผูปวย ช่ือ พลาลักษ เวียงอิง อายุ 67 ป  บานเลขที่  
69/42 ถนนบายพาสสงเปลือย  - เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ 2561 เวลา 14.30 น. ออกปฏิบัติหนาที่เหตุรถ
จักยานยนตชนคนเดินถนน ถนนประดิฐ หลังสถานีขนสง  ๓. งานอ่ืนๆ  เมื่อวันที่  20-23 กุมภาพันธ 2561  
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เวลา 08.30 น. ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัยไดออกซอมบานเรือนประชาชน จำนวน 2 หลังตาม
โครงการคนกาฬสินธุไมทิ้งกัน  วันที่ ๒๓-26 กุมภาพันธ ๒๕๖1   สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน
ซอมบานเรือนประชาชนตามโครงการคนกาฬสินธุไมทิ้งกัน ชุมชนหาดลำดวน  งานทะเบียน  จำนวนประชากร
เดือนกุมภาพันธ 2561  จำนวน 33,788 คน  จำนวนครัวเรือน  15,291 ครัวเรือน จำนวนประชากรยาย
เขายายออกเดือนกุมภาพันธ 2561  ยายเขาจำนวน 117 ราย ยายออกจำนวน 14 ราย งานทะเบียนมีผูมา
รับบริการ 596 ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 990 ราย จำนวนผูสูงอายุเสียชีวิต 20 ราย โครงการ
บริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จำนวนผูรับบริการ  10 ราย   

สำนักการสาธารณสุขฯ 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการสาธารณสุขฯ 

นางจีรนันท ธารไชย   ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ    ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคา
น้ำมันเช้ือเพลิงและหลอลื่น เดือนกุมภาพันธ 2561  เบนซิน  จำนวนที่ใช 887.64 ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  
191.64 ลิตร  ดีเซล  จำนวนที่ ใช 16,629 ลิตร ลดการใชพลังงาน  691 ลิตร  LPG จำนวนที่ ใช 
1,089.78  ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  54.48  ลิตร ดานความสะอาด ลางทำความสะอาดตลาดโตรุง  4  
ครั้ง ลางทำความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 1 ครั้ง  ลางทำความสะอาดตลาดลาน 1,2,3  2 ครั้ง  ทำ
ความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  36  ครั้ง  ลอกทอระบายน้ำ/แกปญหาทอระบายน้ำอุดตัน  - 
จุด  ซอมบำรุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ำมันเครื่อง 9 คัน/9 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 7 ใบ  ซอมแซมฝาปด
ทอระบายน้ำ/เปลี่ยน 37  ฝา   ดานสิ่งแวดลอม  การเพ่ิมประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ   คัดแยกขยะใน
โรงคัดแยกขยะระหวาง  30 ม.ค. – 28 ก.พ. 61 - ปริมาณขยะที่คัดแยกได  6.1  ตัน  - จำหนายขยะที่คัด
แยกไดรวม  1 ครั้ง  เปนเงิน  17,230 บาท  กำจัดมูลฝอย   กำจัดมูลฝอยในเดือน ก.พ. รวม 2,602.54 
ตัน เปนมูลฝอยจาก  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  985.06 ตัน  - ทองถิ่นอ่ืน ๆ ( 32 แหง) 1,617.48 ตัน การ
ตรวจวัดคุณภาพน้ำผิวดิน (ตรวจ 8 ก.พ. 61)  กุดน้ำกิน,แกงดอนกลาง,กุดยางฯ อยูในเกณฑมาตรฐาน  ลำน้ำ
ปาวพบคาแอมโมเนียเกินมาตรฐาน  คุณภาพน้ำใตดินระบบฝงกลบขยะ (ตรวจ 8 ก.พ. 61)  พบสารปรอท
จากน้ำใตดินในหมูบานเกินมาตรฐานจากที่ไมเคยพบ เห็นควรเฝาระวังในครั้งถัดไป เน่ืองจากอาจเกิดการ
ปนเปอนในระหวางทดสอบ  คุณภาพน้ำระบบบำบัดน้ำเสียสถานที่ฝงกลบขยะ (ตรวจ 8 ก.พ. 61)  น้ำออก
ระบบมีตะกอนและคาความสกปรกทางเคมีเกินมาตรฐานแตไมมีผลกระทบตอสิ่งแวดลอมเน่ืองจากไมมีการ
ปลอยออกสูสิ่งแวดลอมปลอยใหระเหยออก  คุณภาพน้ำระบบบำบัดน้ำเสียสถานที่ฝงกลบขยะ  (ตรวจ 8 ก.พ. 
61)  ไมพบการปนเปอนโลหะหนักเกินกวามาตรฐาน  5. ดานสุขาภิบาล   5.1 ตอใบอนุญาต  1.ปรับผิด 
พ.ร.บ.  4 ราย  2. ใบอนุญาตสะสมอาหาร 2 ราย 3.ใบอนุญาตติดต้ังปายโฆษณา 5 ราย 4.ใบอนุญาต
ประกอบกิจการที่อันตรายตอสุขภาพ 10 ราย  5.ใบอนุญาตจำหนายสินคาในที่สาธารณะ  3 ราย 6.หนังสือ
รับรองการจัดต้ังสถานที่สะสมอาหาร 4 ราย  อบรมกาฬสินธุเมืองจักรยาน  วันที่ 4 กุมภาพันธ 2561  สำนัก
การสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  รวมกับชมรมจักรยานไดโนสปดไบค  จัดอบรมจักรยานในกลุมผูปนมืออาชีพ  
ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  พรอมฝกทดสอบปนระยะไกล ไปยังวัดเศวตวันวนาราม  มี
ผูสนใจเขารวมอบรม 57  คน  กีฬาประชาชนชาวตลาด  วันที่ 9 กุมภาพันธ 2561  ชาวตลาดเทศบาล  
ตลาดรวมใจการเกษตร  ตลาดทุงนาทอง ตลาดโตรุง  รวมการแขงขันกีฬาชาวตลาดสัมพันธ  สมานฉันท  
ประจำป 2561  ณ ลานจอดรถตลาดทุงนาทอง   ผลการประกวดกองเชียร/ขบวนพาเหรด  ชนะเลิศ ตลาด
รวมใจการเกษตร  รองชนะเลิศอันดับ 1 ตลาดโตรุง  และมีการแขงขันกีฬามหาสนุก  10 ประเภท  ดาน
ปองกันและควบคุมโรค  6.1 เย่ียมบานผูปวยโรควัณโรค  สรุปผลการเย่ียมบาน   เดือนน้ีไมมีผูปวยรายใหม 
รวมมีผูปวยวัณโรคในพ้ืนที่ ที่ดูแลทั้งสิ้น ๓ รายเขาสูกระบวนการรักษาทั้ง ๓ ราย และรายที่ตองลงไปฉีดยาที่
บานทุกวัน ปจจุบันไมไดฉีดแลวเปนยากินอยางเดียว แขนขาที่ออนแรงกับมาเปนปกติแลว ทั้ง ๓ รายมาตรวจ
ตามนัดทุกนัด  เดือนน้ีคัดกรองเพ่ือคนหาผูที่ติดเช้ือวัณโรค ในเฉพาะกลุมผูปวยเบาหวาน ไดจำนวน ๙๖ ราย 
รวมกับเดือนที่แลวเปนจำนวนทั้งสิ้น ๑๙๘ ราย  จากเฉพาะกลุมผูปวยเบาหวานทั้งสิ้น ๔๔๐ ราย   มีอาการ 
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สงสัยวัณโรค ที่ตองสงโรงพยาบาล ๑ ราย  งานปองกันและควบคุมโรค ไดทำประกาศพนหมอกควันเพ่ือกำจัด
ยุงในพ้ืนที่เขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ กำหนดการพนหมอกควันกำจัดยุงตัวแก ครอบคลุมทุกพ้ืนที่ในเขต
เทศบาลฯ ครั้งที่ ๑ ในป ๒๕๖๑ ซึ่งไดสงหนังสือประชาสัมพันธเพ่ือแจงใหประชาชนทราบกอนเพ่ือเตรียมความ
พรอมกอนการพน ตามกำหนดการพนยุงที่แจงไปยังชุมชนทั้ง ๓๖ ชุมชน และสถานศึกษา ทั้ง ๒๕ แหง 
ครอบคลุมทุกพ้ืนที่ในเขตเทศบาลฯ โดยเริ่มพนต้ังแตวันที่ ๘ กุมภาพันธุ ๒๕๖๑ และแลวเสร็จในวันที่  ๓ 
มีนาคม ๒๕๖๑  ลงพ้ืนที่เพ่ือสอบสวนโรคผูที่สัมผัสโรคพิษสุนัขบาเพ่ือเขารับการฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษสุนัข
บา ในชุมชนเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในวันที่ ๕ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ ชุมชนทาสินคามีสุนัขที่มีเช้ือพิษสุนัขบา
ไดกัดทั้งคนและกัดสุนัขของบานใกลเคียง จึงไดลงไปสอบสวนโรคคนที่โดนกัดและสัมผัสสุนัขที่มีเช้ือพิษสุนัขบา 
ซึ่งจากการสอบสวนมีผูที่โดนกัดทั้งสิ้น ๒ ราย และผูที่สัมผัสทั้งสิ้น ๗ ราย รวมทั้งหมด ๙ ราย และไดนำสง
โรงพยาบาลกาฬสินธุเพ่ือไปฉีดวัคซีนปองกันพิษสุนัขบา ครบทั้ง ๙ ราย (สวนสุนัขที่มีเช้ือพิษสุนัขบาและสุนัขที่
โดนกัด ไดเขาสูกระบวนการรักษาของปศุสัตวแลว)  ๓ กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  ชุมชนทั้ง 
๓๖ ชุมชนไดจัดกิจกรรมรณรงคกำจัดลูกน้ำยุงลายในชุมชนที่รับผิดชอบตามปกติ  ผลสำรวจคาดัชนีความชุก
ลูกน้ำยุงลาย (HI,CI)  ดังน้ี  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ๓๕ ชุมชน  มีความ
เสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๙๗.๒๒   - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – ๓๐ ที่มีความ
เสี่ยงปานกลาง ไมมีชุมชนใด   - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง มี๑ 
ชุมชน คือ ชุมชนคุมหวย คิดเปนรอยละ ๒.๗๗  ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง 
๒๓ แหง  - ไมมีสถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก  ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย 
(CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด  วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเน่ืองจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ำยุงลาย
ที่สูงกวาเกณฑ มี  ๑ แหง ไดแก วัดกลาง คือ  มีคา CI = ๒.๐   ไมมีผูปวยต้ังแตมกราคมจนถึงปจจุบัน  
โครงการเย่ียมบานมารดาและบุตรหลังคลอด   มารดาหลังคลอด 7  รายไดรับการเย่ียม   7  ราย - บุตร เพศ
ชาย 3 ราย  - บุตร เพศหญิง  4 ราย  มารดาอายุนอยกวา 20 ป  1 ราย  บุตรน้ำหนักนอยกวา 2,500 
กรัม   1  ราย  ใหบริการฉีดวัคซีนปองกันโรคมะเร็งปากมดลูก  เด็กนักเรียนหญิงช้ัน ป.5 โรงเรียนอนุบาล
กาฬสินธุ ทั้งหมด 133 ราย  ดานสัตวแพทย  ระหวางวันที่ 1 – 28 กุมภาพันธ 2561  ใหบริการใน
สถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑.๑ จำนวนผูนำสัตวมารับบริการ 230 ราย   ๑.๒ จำนวนสัตว  
300 ตัว แยกเปน  * สุนัข  264 ตัว  * แมว    36 ตัว  รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  16,285 บาท 
ใหบริการฆาชำแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ จำนวนผูใชบริการโรงฆาสัตว   2 8   ร าย   จ ำน ว น สั ต ว  
ทั้งหมด  2,082  ตัว  แบงเปน  สุกร  2,057  ตัว  โค  25  ตัว  รายไดประจำเดือน กุมภาพันธ ๒๕๖๑ 
จำนวน 205,700 บาท  งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 9 ก.พ. 61 เวลา 
09.00น.  ณ หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมือง
กาฬสินธุ  เปนประธานเปดการประชุมเชิงปฏิบัติการโครงการพัฒนากองทุนและเครือขายในการจัดทำแผน
กองทุนแบบบูรณาการ ประจำป 2561  ผูเขาประชุมจำนวน 120 คน ไดรับกาสนับสนุนวิทยากรจาก 
มหาวิทยาลัยกาฬสินธุ  โดย อ.ธวัชชัย เคหะบาล  รองคณบดีคณะมนุษยศาสตรฯ , อาจารยนิตยา  ปรูกระโทก 
และอาจารยอารยา  ลาน้ำเที่ยง  เครือขายสมัชชาสุขภาพ คุณเยาวรัตน  ไชยหอมและคุณวสุพล  นาใจดี  วันที่ 
16 ก พ 2561 เวลา 08.30น. สำนักขาวไทย PBS ลงสัมภาษณพ้ืนที่ธรรมนูญสุขภาพ 5 ดาน ของเทศบาล
เมืองกาฬสินธ   (คนดี สุขภาพดี รายไดดี สิ่งแวดลอมดี สังคมดี)     ในชุมชนสงเปลือยกลาง ดูการดำเนินงาน
ทั้ง 5 ดาน ไดแก    การดำเนินงานของสุขศาลา  หอกระจายขาวในชุมชน  บุคคลตนแบบ ดานสุขภาพ  การ
ปลูกผักปลอดสาร  การสรางอาชีพ  (จักสานตระกรา) ฯลฯ #กาฬสินธุ happiness โมเดล#   นำทีมโดย นาย
อภิวัฒน ปะกิทัง รองปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ ๑ กุมภาพันธ 
๒๕๖๑ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานการนันทนาการ เก่ียวกับการฟอนรำภูไท และรำวง
ยอนยุค วิทยากรนางมยุรี ผดุงกิจ และทีมงาน   วันที่ ๘ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ เจาหนาที่สำนักการสาธารณสุข
และสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกับเจาหนาที่โรงพยาบาลกาฬสินธุ ตรวจสุขภาพรางกาย สุขภาพ 
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ชองปาก และตรวจคัดกรองคนหาวัณโรค ในโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประจำป  วันที่ ๑๕ 
กุมภาพันธ ๒๕๖๑ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานการนันทนาการและการทำนุบำรุง
ศิลปวัฒนธรรมประเพณี การฟอนผูไทกาฬสินธุ วิทยากร นางสาวกาญจนา กันทรมงคล และนางสาวอัจฉริยา 
พรมราช จากโรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา   วันที่ ๒๒ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ เรียนดานการนันทนาการและการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมประเพณีการฟอนผูไท กาฬสินธุ วิทยากร
จากวิทยาลัยนาฏศิลปะ  วันที่ 26 กุมภาพันธ 2561 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมงานพิธี
บวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร เน่ืองในงานมหกรรมโปงลางแพรวา ฉลอง 224 ป เมืองกาฬสินธุประจำป 
2561 

สำนักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการศึกษา 

นางพัชรินทร  พิมพะจันทร  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5    โครงการเดน ประจำเดือนกุมภาพันธ 
2561  สำนักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด รวมกิจกรรมนุงผาไทยเขาวัดวันธรรมสวนะ  วันที่ ๑4 
กุมภาพันธ ๒๕๖๑  ณ  วัดประชานิยม รวมกิจกรรมเขาวัดฟงธรรม วันที่ ๑๘ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ ณ วัดหอ
ไตรปฏการาม รวมกิจกรรมตักบาตรถนนสายบุญ วันที่ 2๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ ณ บริเวณถนนภิรมย  โรงเรียน
เทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ   ประชุมกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน  วันที่ ๓๑ มกราคม ๒๕๖๑ ณ 
โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  ประชุมพนักงานครู บุคลากรในโรงเรียน ประจำเดือนกุมภาพันธ 
๒๕๖๑  วันที่ ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ ณ โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  กิจกรรมกีฬาสีภายในและพิธี
มอบทุนปจจัยพ้ืนฐาน ปการศึกษา ๒๕๖๐  วันที่ ๙ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ ณ โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยา
สิทธ์ิ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  กิจกรรมคายพัฒนาเด็กและเยาวชนระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 
วันที่ 24-27 มกราคม 2561 ณ อำเภอนางรอง จังหวัดบุรีรัมย  โครงการประชุมผูปกครองนักเรียนและพิธี
มอบเงินปจจัยพ้ืนฐานใหกับนักเรียนยากจน  วันที่ 22 มกราคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา
กิจกรรมพัฒนาผูเรียนสูความเปนเลิศ  วันที่ 22-25 มกราคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา 
กิจกรรมสงเสริมประชาธิปไตยในโรงเรียน  วันที่ 20 กุมภาพันธ 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา
โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  โครงการหนูนอยทองโลกกวาง  อนุบาล 1-2  วันที่  1 กุมภาพันธ 2561 ณ 
พิพิธภัณฑสิรินธร  โครงการหนูนอยทองโลกกวาง อนุบาล 3  วันที่  2  กุมภาพันธ  2561 ณ  สวนสัตว
ขอนแกน  กิจกรรมมินิสเกาท (เดินทางไกล)  วันที่  6 กุมภาพันธ  2561   กิจกรรมมินิสเกาท (เลนรอบกอง
ไฟ)  วันที่  7 กุมภาพันธ  2561  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  เขาคายลูกเสือสำรอง วันที่ 8 
กุมภาพันธ 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  เขาคายลูกเสือ-ยุวกาชาด วันที่ 9 กุมภาพันธ 
2561 ณ พุทธมณฑลจังหวัดกาฬสินธุ  รวมงานเปดบานโรงเรียนอนุกูลนารี วันที่ ๘ กุมภาพันธ 256๑ 
โครงการกีฬาสีภายใน ประจำปการศึกษา ๒๕๖๐  วันที่ ๑๖ กุมภาพันธ ๒๕๖๑  โครงการพัฒนาเทคนิคการ
สอน วันที่  ๑๗ กุมภาพันธ ๒๕๖๑  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  โครงการจูเนียรสเกาท วันที่ 30 มกราคม 
2561  โครงการหนูนอยทองโลกกวาง วันที่ 1-2 กุมภาพันธ 2561  นางก่ิงกมล  แสนสิทธ์ิ เขารวมอบรม
โครงการพัฒนาครูตนแบบเพ่ือเสริมสรางภูมิคุมกันยาเสพติด  ระดับปฐมวัยสังกัดองคกรปกครองสวนทองถิ่น 
ประจำป 2561  วันที่ 3-7 กุมภาพันธ 2561  กิจกรรมอบรมการคัดแยกขยะ วันที่ 6 กุมภาพันธ 2561
กิจกรรมฝกอบรมหลักสูตรจูเนียรสเกาท วันที่ 10-11 กุมภาพันธ 2561  นิทรรศการแสดงผลงานโรงเรียน
เอกชน วันที่ 12 กุมภาพันธ 2561 ณ โรงเรียนเซนยอแซฟกาฬสินธุ  โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการช้ีแจงการ
ดำเนินงานระบบการประเมินและการประกันคุณภาพการศึกษา  สังกัดองคกรปกครองสวนทองถิ่นเพ่ือรองรับ
การประกันคุณภาพการศึกษาภายนอกแนวใหม  วันที่ 12-15 กุมภาพันธ 2561  รวมงานบุญเดือนสี่ วัดดง
ปอ วันที่ 18 กุมภาพันธ 2561  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  โครงการสงเสริมสุขภาพ ป
การศึกษา ๒๕๖๐ วันที่ ๒๔ มกราคม ๒๕๖๑  รวมอบรมพัฒนาและเสริมสรางศักยภาพครูและบุคลากรของ
โรงเรียนอีโคสคูล  ในวันที่ 25 มกราคม 2561 ณ กรุงเทพฯ  กิจกรรมกีฬาสีภายใน ประจำปการศึกษา  
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๒๕๖๐ วันที่ ๑๖ กุมภาพันธ ๒๕๖๑  รวมถวายตนเงิน ณ วัดใตโพธ์ิค้ำ วันที่ ๑๗ กุมภาพันธ ๒๕๖๑  โครงการ
แขงขันกีฬาสีภายใน ประจำปการศึกษา ๒๕๖๐   วันที่ ๒๐ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ ณ อาคารเอนกประสงค 
โรงเรียนเทศบาล ๕  ศูนยพัฒนากิจกรรมออกกำลังกาย สงเสริมพัฒนาการดานรางกายนาเด็กเล็กเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ๒  ตัวแทนคณะครู/ผูดูแลเด็ก บุคลากร และผูปกครอง รวมทำบุญถวายจตุปจจัย  บุญเดือน 4 วัดดง
ปอ   หนวยศึกษานิเทศก  ทดสอบการอานออกเขียนไดของนักเรียนช้ันประถมศึกษาปที่ 1 ปการศึกษา 2560  
ในวันที่ 29 มกราคม 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 1  การทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน O-NET 
ในวันที่ 3 กุมภาพันธ 2561 ณ โรงเรียนเทศบาล 1  ฝายสงเสริมศาสนา ศิลปวัฒนธรรม  กิจกรรมฝกอบรม 
สรางสรรคสานไมไผไดโนเสารศิลป  วันที่ ๒๓-๒๖ กุมภาพันธ ๒๕๖1 ณ อาคารธรรมศาลา ๘๐ ป เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ (แกงดอนกลาง)  บวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร เน่ืองในงานมหกรรมโปงลาง แพรวา 
ฉลอง ๒๒๔ ป เมืองกาฬสินธุ  วันที่  ๒๖ กุมภาพันธ ๒๕๖1 ณ บริเวณอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  งาน
โรงเรียน  โครงการอบรมและศึกษาดูงานสรางภูมิคุมกันยาเสพติดเด็กและเยาวชนนอกสถานศึกษา  วันที่ ๑5 
กุมภาพันธ 2561  ณ โรงเรียนเทศบาล 1 และศึกษาดูงานเรือนจำจังหวัดกาฬสินธุ  รวมงานอุนไอรัก คลาย
ความหนาว  วันที่ ๑9 กุมภาพันธ 2561  ณ พระลานพระราชวังดุสิต  กรุงเทพฯ  ฝายการศึกษานอกระบบ
และตามอัธยาศัย  ทำกิจกรรมการเรียนการสอนเด็กดอยโอกาส ประจำเดือนกุมภาพันธ ๒๕๖๑ไดปฏิบัติหนาที่
ในการสอนตามบริบทของสถานที่ แบบบูรณาการ เนนการใชทักษะชีวิต โดยลงพ้ืนที่หมูบานจารุพัฒนา และให
ความชวยเหลือชุมชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  งานที่จะดำเนินการตอไป  วันที่ ๑-๕ มี.ค. 61  - แขงขัน
กีฬาเซปกตะกรอ งานมหกรรมโปงลาง แพรวา กาฬสินธุ ประจำป ๒๕๖๑  วันที่ 3-4 มี.ค. 61   - การทดสอบ
ทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (O-Net) ช้ัน ม.6  วันที่ 7 มี.ค. 61   - การทดสอบความสามารถพ้ืนฐาน
ของผูเรียนระดับชาติ (NT)  ช้ัน ป.3  วันที่ ๘-๙ มี.ค. ๖๑  - แขงขันกีฬา อปท.สัมพันธ  วันที่ 23 มี.ค. 61      
- โครงการปจฉิมนิเทศ ปการศึกษา 2560 

สำนักการคลัง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการคลัง 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได     รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 
60-ก.พ.61 (ไตรมาส 1)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 60-ก.พ.61 1.หมวดภาษีอากร  รับ
จริงต้ังแตเดือนต.ค. 60-ก.พ.61  เขามาทั้งหมด 9,909,502.17 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 
60-ก.พ.61  เขามาทั้งหมด 4,637,032.70  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 60-ก.พ.61  เขา
มาทั้งหมด 6,401,449.65  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 60 
– ก.พ.61 เขามาทั้งหมด 2,681,123 บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 60 – ก.พ.61  เขามา
ทั้งหมด 10,000 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 60 – ก.พ.61  จำนวน 
20,639,107.52  บาท  7 .หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค . 60 – ก.พ .61  เข ามาทั้ งหมด  
49,882,281.49  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  52,418,712 บาท ดานการศึกษา   เขา
มาทั้งหมด  42,415,622 บาท รวมเงินอุดหนุน  จำนวน 94,834,334 บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับจริง 
จำนวน 165,355,723.01  บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 60 – ก.พ.61 
จำนวน 9,169,216.20  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 60 – ก.พ.61 
จำนวน 719,476.28 บาท   รายรับจริงเดือน ต.ค.60 - ก.พ.61  จำนวน 165,355,723.01  บาท
รายจายจริงเดือน ต.ค.60 - ม.ค.61  จำนวน  101,538,313.68  บาท  รายจายจริงเดือน ก.พ.61 จำนวน  
31,567,048.25 บาท  ยอดเงินคงเหลือยกไป มี.ค.61  จำนวน 32,250,361.08  บาท 

สำนักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสำนักการชาง 

นายภาณุเดช    เจริญพันธุวงศ   ผอ.สำนักการชาง   ประจำเดือนกุมภาพันธ 2561   คาวัสดุน้ำมัน 
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เช้ือเพลิง สำนักการชาง เดือน กุมภาพันธ 2561   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 7,360.00 ลิตร  เพ่ิมขึ้น 
120.00 ลิตร  สำนักปลัดเทศบาล เดือน   กุมภาพันธ 2561  ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 1,802.00 ลิตร  
เพ่ิมขึ้น 191.00 ลิตร สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เดือน กุมภาพันธ 2561  ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  
จำนวน 16,629.00  ลิตร ลดลง 691.00 ลิตร สำนักการศึกษา เดือน กุมภาพันธ 2561  ใชน้ำมัน
เช้ือเพลิง จำนวน 259.00 ลิตร เพ่ิมขึ้น  71.00 ลิตร สำนักการคลัง เดือน กุมภาพันธ 2561  ใชน้ำมัน
เช้ือเพลิง  จำนวน 160.00 ลิตร  กองวิชาการและแผนงาน เดือน กุมภาพันธ 2561  ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  
จำนวน   100.00   ลิตร เพ่ิมขึ้น 31.00 ลิตร กองสวัสดิการและสังคม  เดือน กุมภาพันธ 2561  ใชน้ำมัน
เช้ือเพลิง  จำนวน 240.00 ลิตร เพ่ิมขึ้น 145.00 ลิตร  โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพ
ของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   แสดงหนวยไฟฟาของแตละหนวยงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  สำนักงานเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  ในเดือน ม.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน  13,803.00  หนวย  ลดลง 8,537.00 หนวย      
สถานีดับเพลิง  ในเดือน ม.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน  2,770.00  หนวย  ลดลง 162.00  หนวย  โรงเรียน
เทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ ในเดือน ม.ค. 61 ใชไฟฟา จำนวน   8,804.00   หนวย ลดลง  667.00  
หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน ม.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน   6,843.00 หนวย  เพ่ิมขึ้น 
6,843.00 หนวย โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ  ในเดือน ม.ค. 61 ใชไฟฟา จำนวน  3,041.00   หนวย     
ลดลง 1,034.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ วัดใตโพธ์ิค้ำ  ในเดือน ม.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน  33.00       
หนวย    ลดลง  217.00 หนวย   โรงเรียนเทศบาล ๔ ถนนประดิษฐ  ในเดือน ม.ค. 61  ใชไฟฟา จำนวน     
3,644.00  หนวย  ลดลง 8,605.00 หนวย สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง    สวนควบคุมการ
กอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2561  ดำเนินการ
ขออนุมัติจัดซื้อจัดจางไตรมาสที่ 1 แลวเสร็จ 11 โครงการ ดังน้ี  1.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล.รูปตัว
ยู ซอยสุขสบายใจ 4 ชุมชนสุขสบายใจ  2.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล.รูปตัวยู ซอยบานนายประศักด์ิ 
ชุมชนทุงศรีเมือง  3.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล.ซอยขางรานอาหารชมดาว ชุมชนสุขสบายใจ   4.
โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยตรงขามบอนไก ชุมชนคุมหวย   5.โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยสุภี 
ชุมชนทุงมน 6.โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยบานเทิดไท ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  7.โครงการกอสรางถนน 
คสล. ซอยสุขสบายใจ 6 ชุมชนสุขสบายใจ   8.โครงการกอสรางถนน คสล.ซอยภูธรรมะ ชุมชนหัวโนนโก  9.
โครงการกอสรางถนนลูกรัง ซอยลถนอม 2  ชุมชนหัวโนนโก  10.โครงการขยายผิวจราจร คสล. ซอยรวมใจ
พัฒนา อนรรฆนาค18 ชุมชนวัดหอไตรปฏิการาม  11.โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยวัดสวางพัฒนา 3 
ชุมชนวัดสวางพัฒนา  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำป พ.ศ.2561  ดำเนินการทำบันทึกขออนุมัติจัดจาง อีก 11 โครงการ ดังน้ี  1.โครงการ
กอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยคงเดชสมุนไพร  2.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยูซอย
ไทรทองพัฒนา ชุมชนสงเปลือยกลาง  3.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยโรงเรียน
พาณิชยการกาฬสินธุ  4.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยขางรานขนมจีน ชุมชนสงเปลือย
นอก   6.โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยนามนเช่ือมคำอุทิศ ชุมชนเกษตรสมบูรณ  7.โครงการกอสรางระบบ
ระบายน้ำถนนทาสินคาฝงขวามือ ชุมชนทาสินคา  8.โครงการสรางระบบระบายน้ำ ซอยน้ำทิพยฝงขวามือ 
ชุมชนซอยน้ำทิพย  9.โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต ซอยสุขสบายใจ 3 ชุมชนสุขสบายใจ  10.
โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยหลังโรงเรียนอนุบาลทุงมน ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง   11.โครงการกอสรางราง
ระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยแสงพงษ 2 ชุมชนสุขสบายใจ  สวนการโยธา ซอมแซมไฟฟาสองสวางถนน
สนามบิน ติดต้ังไฟสปอรตไลทบริเวณริมแกงดอนกลาง  ซอมแซมไฟฟาสองสวางบริเวณวงเวียนพระยาชัย
สุนทร  ซอมแซมฟุตบาททางเทาถนนทุงศรีเมือง  ซอมแซมผิวจราจรภายในหมูบานไหมไทย  ซอมแซมฟุตบาท
บริเวณถนนอนรรฆนาค  ขนยายกองดินถนนแกงสำโรงพรอมทั้งซอมแซมฝาทอระบายน้ำ  วาดลายแพรวา
เตรียมงาน ฉลอง 224 ป เมืองกาฬสินธุ  วาดลายแพรวาเตรียมงาน ฉลอง 224 ป เมืองกาฬสินธุ  ตัดตนไม 
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วัดกลาง  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดน้ำกินโดยรอบ  ตกแตงดอกไมประดับสวนสาธารณะกุดยางสามัคคี  
ตกแตงดอกไมประดับสวนสาธารณะกุดโงง  สำนักการชางดำเนินงานตามโครงการ “คนกาฬสินธุไมทิ้งใครไว
ขางหลัง”  งานที่จะดำเนินการในเดือนมีนาคม  ปรับปรุงพ้ืนที่สีเขียวหนองบักเจก 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง    รองปลัดเทศบาล     ฝายบริหารงานทั่วไป  1.สรุปคาใชจายประจำเดือน
กุมภาพันธ 2561  งบประมาณต้ังไว 1,544,000 บาท  รวมคาใชจาย  192,666.50 บาท  ยอดเงิน
คงเหลือ  662,710.20 บาท  2.หนังสือเขา 46  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 43 เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ – จัด
จาง 13  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 25  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนก.พ.61  ฝายแผนงานและ
งบประมาณ   1. โอนงบประมาณประจำปงบประมาณ พ.ศ.2561  โอนงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2561 ครั้งที่ 2-4  มีรายการ ดังน้ี  - โอนครั้งที่ 14/2561 จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 
100,000 บาท สำนักปลัดเทศบาล   - โอนครั้งที่ 15/2561 จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 48,609 บาท 
สำนักการสาธารณสุขฯ  - โอนครั้งที่ 16/2561 จำนวน 3 รายการ เปนเงิน 345,000 บาท สำนักการศึกษา 
- โอนครั้งที่ 17/2561 จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 300,000 บาท สำนักปลัดเทศบาล  2. การแกไข
เปลี่ยนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณ  ประจำป พ.ศ.2561  - เปลี่ยนแปลงคำช้ีแจงฯ พ.ศ.2561 ครั้งที่ 4 มี 
รายการดังน้ี โครงการดูแลปองกันและรักษาโรคสัตว สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  3. รางวัลองคกร
ปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี  ประจำป พ.ศ.2561  - อยูระหวางรวบรวมขอมูล เพ่ือนำสง
กอนวันที่ 9 มีนาคม 2561  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย)  โครงการ
สงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมถนนสายบุญ)  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมสวดมนต
ในวันพระ)  5. การกรอกแบบแสดงความคิดเห็นเก่ียวกับเกณฑช้ีวัดตามมาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของ 
อปท.ประจำป 2561  - กรอกขอมูลตามเกณฑตัวช้ีวัดตามมาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของอปท.
ประจำป  2561  รายงานผ านระบบทางด วนรับ  – ส งข อมู ลบน เว็บ ไซค ของสำนักงาน  ก .ก .ถ .
(WWW.odloc.go.th) เพ่ือการประเมินประสิทธิภาพและประสิทธิผลและยกระดับมาตรฐานการจัดบริการ
สาธารณะของ อปท.   ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ  เมื่อวันที่ ๑๖ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ ณ หองประชุมสภา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ดร.ศิรินันท หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานเปดโครงการ
ฝกอบรมการนำเสนอขาวและทัศนศึกษาดูงาน ณ สถานีวิทยุกระจายเสียงแหงประเทศไทยจังหวัดมหาสารคาม 
1.งานประกาศเสียงตามสาย จำนวน 39 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทำขาวประชาสัมพันธ  จำนวน 7 งาน 3.เขียน
ขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพน่ิง  จำนวน 38 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จำนวน 30 งาน  6.  
งานพิธีกร  จำนวน 8 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จำนวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จำนวน 2 ปาย 
9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ 400 เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทาง
ทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จำนวน 10 งาน 2.งานตัดตอเสียง จำนวน 10  งาน 3.งานเว็บไซต จำนวน 25 
ขาว 4.Facebook จำนวน 39 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบ้ิลทีวี 10 ตอน  8.อัดสปอต 
- งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จำนวน - งาน  10.จัดทำวีดีทัศน  จำนวน - งาน  ฝายนิติ
การ   ประชุมการดำเนิรองทุกขกรณีบานปลัดอรุณบุกรุกที่สาธารณะออกไกลเกลี่ยนการสำรวจแกงดอนกลาง/
หนองบักเจก/หนองเรือ 

กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายสังวาล เมืองโคตร    หน.ฝายพัฒนาชุมชน     กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ำมัน
เช้ือเพลิงและคาไฟฟาประจำเดือนกุมภาพันธ 2561  การใชน้ำมันเช้ือเพลิง (ดีเซล)  ประจำเดือนกุมภาพันธ 
2561  ใชน้ำมันทั้งหมด 153 ลิตร เพ่ิมขึ้น 58 ลิตร   ฝายพัฒนาชุมชน  การประชุมใหญสามัญสภาเด็กและ 
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เยาวชนประจำป  เมื่อวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ เวลา ๑๐.๐๐ น กองสวัสดิการสังคมจัดประชุมใหญสามัญ
ประจำป ของสภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ โดยมีผูขารวมประชุมจากเด็กและเยาวชน ทั้ง ๓๖ 
ชุมชน และโรงเรียนที่อยูในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุทั้ง ๙ โรงเรียน พรอมกันรวมจัดทำแผนปฏิบัติงาน
ประจำป ๒๕๖๑  ณ หองประชุมพวงพะยอม  โครงการจัดพ้ืนที่สรางสรรคสำหรับเยาวชน  เมื่อวันที่ ๑๔ 
กุมภาพันธ ๒๕๖๑ เวลา ๑๙.๐๐ น. ไดจัดกิจกรรมวัน Valentine’s Day ประจำป ๒๕๖๑ ซึ่งคณะกรรมการ
สภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุไดจัดขึ้น และภายในงานมีกิจกรรมการประกวดรองเพลง ,กิจกรรม
การประกวดดาวเดือน ,การเตนคัฟเวอรแดนซ และการแสดงจากวิทยาลัยนาฎศิลปกาฬสินธุ สำหรับผลการ
ประกวดดาว – เดือน ประจำป ๒๕๖๑ ดังน้ี ชนะเลิศ : หนวยกูภัยเมตตาธรรม รองชนะเลิศอันดับ ๑ ไดแก 
โรงเรียนอนุกูลนารี รองชนะเลิศอันดับ ๒ ไดแก โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ พรอมเปน Poppula Vote  ผล
การประกวดรองเพลง มีดังน้ี ชนะเลิศ : นายพิสิทธ์ิพงษ นวลบุญมา จากวิทยาลัยนาฎศิลปกาฬสินธุ รอง
ชนะเลิศอันดับ ๑ ไดแก นางสาวอัจฉราพรรณ นาทองบอ จากหนวยกูภัยเมตตาธรรม รองชนะเลิศอันดับ ๒ 
ไดแก นางสาวชุติกาญจน ภูอาลัย จากโรงเรียนเมืองกาฬสินธุ ผลการประกวด “Miss Valentine Ladyboy
๒๐๑๘” รางวัลชนะเลิศอันดับ ๑ ไดแก นางสาวนารีรัตน บุญมา จากโรงเรียนเมืองกาฬสินธุ รองชนะเลิศ
อันดับ ๑ ไดแก นางสาวสุพีระฎา คำมณี จากวิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุ รองชนะเลิศอันดับ ๒ ไดแก นางสาว
ฉัตรธิดา วรฉัตร จากโรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ  การขับเคลื่อนการพัฒนาประเทศตามโครงการไทยนิยม 
ย่ังยืน  เมื่อวันที่ ๑๖ มกราคม ๒๕๖๑ มีมติเห็นชอบตามที่นายกรัฐมนตรีเสนอใหการขับเคลื่อนยุทธศาสตรชาติ 
แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาติ และยุทธศาสตรการพัฒนาพ้ืนที่เพ่ือเสริมสรางความมั่นคงของชาติไปสู
การปฏิบัติใหเกิดประโยชนตอการพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนอยางเปนรูปธรรม  เมื่อวันที่  ๒๑ 
กุมภาพันธ ๒๕๖๑ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดจัดเวทีประชาคม การขับเคลื่อนการพัฒนาประเทศ ตามโครงการ
ไทยนิยม ย่ังยืน ตำบลกาฬสินธุ ณ ชุมชนเกษตรสมบูรณ เปนชุมชนนำรองในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝาย
สังคมสงเคราะห  โครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ ผูพิการและผูติดเช้ือ HIV  เมื่อวันที่  ๖  
กุมภาพันธ  ๒๕๖๑ ฝายสังคมสงเคราะหกองสวัสดิการสังคม     ไดดำเนินการจายเบ้ียยังชีพแก ผูสูงอายุ ผู
พิการ และผูติดเช้ือ HIV.โดยมีการออกแจกจายเบ้ียฯ รายเดิมตามชุมชน ทั้ง ๓๖ ชุมชน ในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ประชุมกองทุนพัฒนาเมืองเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรื่อง การจายเงินชวยเหลือภัยพิบัติน้ำทวมชุมชน
เมืองใหม/ชุมชนคุมหวย โดยมีทานนายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธาน เวลา 
๑๓.๓๐ น.  นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนผูมอบเงินชวยเหลือผูประสบภัยพิบัติน้ำ
ทวมชุมชนเมืองใหม/ชุมชนคุมหวย จำนวน ๗๒ ราย   งบประมาณไดรับการสนับสนุนจากสถาบันพัฒนา
องคกรชุมชน (องคการมหาชน) พอช.  เมื่อวันที่ ๘ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ จัดระเบียบคนเรรอนที่มาอาศัยที่ศาลา
ขางกุดน้ำกิน ดวยการสอบถามขอเท็จจริเมื่อวันที่ ๑๒ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ เทศบาลฯรวมกับศูนยคุมครองคนไร
ที่พ่ึง ลงพ้ืนที่ชมชนทุงศรีเมืองกลาง กรณีไดรับแจงวามีผูเรรอนติดเช้ือวัณโรคระยะ 3 เขามาอาศัยในศาลา sml 
และใหกลับภูมิลำเนาเดิม  วันที่ ๒๓ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ ประชุมสหวิชาชีพแกไขปญหา กรณีผูเรรอนติดเช้ือวัณ
โรคระยะ 3 เขามาอาศัยในศาลา sml ไดแนวทางคือ ๑. ใหผูปวยแอดมิทในโรงพยาบาลกาฬสินธุจนกวาจะไม
มีอาการติดเช้ือ  ๒.ศูนยคุมครองคนไรที่พ่ึงนำสงตัวสูสถานสงเคราะหบานเมตตา นครราชสีมา  จัดเก็บขอมูลผู
ประสบปญหาทางสังคม (Social Map)  เมื่อวันที่ ๒๐-๒๕ กุมภาพันธ ๒๕๖๑ กองสวัสดิการสังคมเทศบาล
เมืองกาฬสินธุรวมกับพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัดกาฬสินธุ ลงจัดเก็บขอมูลผูประสบปญหา
ทางสังคมรายครัวเรือน ในพ้ืนที่ชุมชน ทั้ง ๓๖ ชุมชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
 

ระเบียบวาระท่ี  6  เรือ่ง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
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ปดประชุม  16.50  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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